. Z0pa palag m= 5 kg SEXETAL TPELG OUYYPUMMIKES BUVAHEL
Fi= 10 N, Fp= 20 N kat Fs, 6TWG 0T0 OXipa. AV To OGHa

emaybvetaL pe emudxuvon wétgoy a= 5 m/s’ tte o
Wétpo TG Sovapng Fs uropet va etvat [..] N [..] .
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2. e owpa pélag m= 2 kg nou apyké poEREl, aokeitat otaBep Sovaun F yia Xpévo t. Ze autév Tov

XP6V0 T0 Glpa Slaviel Ax= 16 m £xovtag anoktioeL tTaxdtnTa u= 16 m/s. H Sovapn F éxet pétpo:
®16n B.256 N r.an 864N

Yo=0 ~ Ax=-zl.‘+‘-> 16=.2L_,,¢.tl—.a at’=32 =
—ott=32= VL=32=> 161t =31 = t=2sec
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3. Jwpa pdlag m= 4 kg Séxetar Svo avtipponeg Suvapelg Fi= 45 N kat F, (Me Fo<F1). To owpa
epia kat n efiowon Béong tou eival x= 3,75t% H S0vaun F, éxel pétpo

Uoz=0
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LFzwe= F-F=wa=4s-f=

=->4S—F.‘_=30=>
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4. TaTO 0WWA TOU OXARATOC £Xxoupe: m= 2 kg, g= 10 m/s?, a= 4 m/s2. H 8Uvapun F éxel

pétpo F=[...]N.

5. TNata owparta (iong pdlag) tou oxfpatog €xoupe a’= 3a kat Fo= 5F;.

1F=w.(-=; B—F:M&o&ﬂma—l:=\l\'°'~‘>

=20-F=9.4 » 20 -F=¢=|f=N

Sdnebo. Ito KBwto aockolvtar Suo

Kweltat pe emtdxuvon a opdpponn tng Fi.

Twv Suvapewv Fy kat F, cuvdéovtal pe Tn oxéon:
®F:=2F, B. F, =2F;
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To pétpo g Fs ivau:

12hxipa: IF=we = F=wmeo (1)
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OMOTE TO KIBWTLO OMOOIVEL LE EMUTAXLVON HETPOU (00U pE 3 m/s2.
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8. (Tpanela) Eva kiBwtio palag 2 kg oAoBaivel oe opllovtio Sanedo pe

mv enibpaocn opwdvtag Svvapng. To kiBwto oloBaivel pe ’(__-_)_’
. , 2 . A !

emutdyuvon pétpou a= 1 m/s°. AUtAaoLdloupe To HETPO TNG SUvapng

7. (Tpanela) Eva KPwtio eival apykd akivnto oe Agio opuldvtio

otaBepéq  opu{dvTLeg
avtipporneg Suvdauels Fy kat F, pe amoTéAeopa TO KBWILO va

Av katapynBei n F, n emtdxuvon pe tnv omoia Kweital to KIBWTLo éxel Suthdoto pétpo. Ta pétpa
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= f-F o> h=F 5[FaR

2

H avtiotaon tou aépa Bewpeitat apeAntéa. To uEtpo tng SUvapung Looltat pe:
r.eN
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6. Iwpa pAalag m Sexdpevo HOvo pia SUvaun pétpou Fy
ETUTAXVVETAL HE ETUTAXUVON METPOU a. AEUTEPO OWHA, UATOC
2m Séxetal v Suvapn Fy mpog ta Se€Ld kat pa Suvaun F;
TPOG T APLOTEPA, ME QUTOTEAECUO VO ETUTOXUVETOAL TTAAL ME
grutayxuvon pétpou a, aAAd auth t popd mpog T apLotepd.
‘Otav eviyooupe Ta §U0 CWHATA KAl TOUG OLOKAOOUUE Kol TLG
800 Suvapelg mpog TNV Sla katevBuvaon, Tdte emtaxvvovtal
He emutdyuvon pétpou a’. H oxéon mou oUVSEEL Ta HETPA TWV
EMTAXVUVOEWY a Kawa’ elvat:

A.a'=2a/3

®a'= 4a/3

B.a'=5a/3 r.a=a/3
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10. (Tpanela) Ie éva owpa palog m mou apxikd npepel og opl{dvtio enineso aokoUpe
katakopuodn otabepr Suvaun pétpou F, omdte To owpa Kweital katakopuba npog
Ta Avw pe otabepr emtaxuvon PETPOU a= 2g, OTIOU g N EMLTAXUVON TNG BapUTnTa. ————— B

Av n enidpaon Tou aépa givat apeAntéa tote T0 BAPog B Tou cwpatog Ba €xeL pétpo:

AF @)F/3 r.3F

NFzwa = F-Bzwo= F-m& :u-la_% £ :ué_-\-lﬁna_")

= F=3ug=>F=35=|D=
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9.

= aF- (F2)=6 =

— 2F-Ft2=6 =

= F=£-?_?IF=4’\\:

(Tpanela) Avo kiBwtia A kat B pe_ioeg paleg Bpiokovtal Sima — Simla kat gkivnta ot Aeio
opllovtio eminedo. Tn xpovikr otyur t= 0 aokouvtal ota KBwta A kat B otabepég opllovileg

Suvadpelg Fa kat Fg pe pétpa Fa= F kat Fg= F/2 avtiotolxa, 6mwg dpaivetat oto oxiua.

Ta Suo kiPwtia apxilouv va kwouvtal euBlypappa oto op{ovtio eninedo kat n enidpacn tou
agpa eival apeAntéa. Av Hetd and {ogg petatonigels and To onpeio ekkivnong Toug, Ta Kipwta A
KaL B £X0uV TaxUTNTEG LE LETPA U KAL Ug QVTLOTOLXQ, TOTE LOXUEL:
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